

1. 河南日报：欢送入伍新兵 塔沟武校举办万人庆典

<https://baijiahao.baidu.com/s?id=1611291409031395707&wfr=spider&for=pc>

重奖亚运功臣 欢送入伍新兵 塔沟武校举办万人庆典

河南日报客户端 播报文章

河南日报客户端 2018-09-11 14:32 | 河南日报报业集团



9月11日上午，登封塔沟教育集团在新校区五环演武场召开表彰大会。在万名学员的见证下，学校对在第十八届亚运会上为中国代表团夺得金牌的三位运动员予以重奖，也同时以此来欢送100多位从嵩山少林武术职业学院入伍的大学生新兵。

在8月份的第十八届亚运会上，中国散打队总共获得4金，其中3枚来自于塔沟武校学员：申国顺、李勐凡、李玥瑶凭借强劲的实力和出色的发挥，分别获得男子56公斤级、65公斤级和女子52公斤级的金牌。而河南运动员在本届亚

运会上共获得 9 枚金牌，散打项目就占据了其中三分之一，也足见塔沟武校的贡献之突出。

自 1998 年散打正式进入亚运会之后，塔沟武校在 6 届亚运会上共获得 7 枚金牌，而此次在雅加达，学校也创下了参加亚运会人数最多、夺金最多的记录。

为了表彰三位冠军为河南散打和中国散打作出的贡献，塔沟教育集特意召开万人表彰大会，给予三人每人 8000 元的奖励。



在表彰大会上，123 位身着迷彩服、佩戴大红花的学员格外醒目，他们是来自嵩山少林武术职业学院的大学生，已经分别被多个特种部队特招，光荣地成为中国人民解放军新兵。作为“中国人民解放军特种兵人才输送基地”，武术职业学院自 2008 年以来，已经为特种部队输送了 1200 多名优秀毕业生，所输送学员也曾经多次参加亚丁湾护航、国际特种兵大赛等军事活动。每年为应征入伍的大学生新兵举办欢送仪式，也是塔沟教育集团的惯例。